

## ERRATA

No edital de seleção de monitores, publicado no dia 03/07/2023, constatou-se um erro no item 7.1 **dos Requisitos Específicos** para a Vaga 1 (Matemática). Para corrigir essa imprecisão, segue a errata:

**Onde se lê:** Vaga 1 (Matemática): o(a) candidato(a) deverá, obrigatoriamente, estar matriculado a partir do **5º semestre** do curso técnico em Informática, ou 3º ano do curso técnico em Agropecuária ou qualquer semestre do curso superior;

**Leia-se:** 7.1 Vaga 1 (Matemática): o(a) candidato(a) deverá, obrigatoriamente, estar matriculado a partir do **4º semestre** do curso técnico em Informática, ou 3º ano do curso técnico em Agropecuária ou qualquer semestre do curso superior;

Pedimos desculpas pelo equívoco e ressaltamos que essa retificação é válida para todos os fins legais. Em caso de dúvidas, entre em contato conosco.

---

**Alissandra Hampel**

Departamento de Ensino,  
Pesquisa e Extensão – IFSul/Câmpus Bagé

---

**Giulia D Avila Vieira**

Diretora – IFSul/Câmpus Bagé